



即時發布

## 友邦香港及何詩蓓與 400 名社區夥伴會面 何詩蓓期待「友邦嘉年華」週五開幕

香港，2024 年 12 月 19 日 — 由友邦香港 (AIA) 冠名贊助的「友邦嘉年華」將於本週五起至 2025 年 2 月 16 日於中環海濱活動空間登場。「友邦嘉年華」今年踏入 10 歲生日，AIA 於開幕前特別舉辦「友邦嘉年華社區慶祝活動 — 何詩蓓見面會」，邀請友邦香港及澳門大使何詩蓓 (Siobhán Haughey) 與近 400 名支持者見面及互動，當中包括 AIA 健康校園挑戰賽的得獎學校—英華小學及慈雲山聖文德天主教小學學生、友邦獎學金獲獎學生及多個社區合作夥伴。



友邦香港及澳門首席執行官馮偉昌先生（左）贈送禮物予友邦香港及澳門大使何詩蓓小姐 (Siobhán Haughey)，祝賀 Siobhán 在剛剛結束的世界短池游泳錦標賽 200 米自由泳奪冠，並實現三連霸。

友邦香港及澳門首席客戶及市場策劃官黃靄敏女士（右）向 Siobhán 送出一支特別調配的 AIA Rethink Healthy blend Seasons of Love 氣泡茶。Siobhán 亦是全港第一位獲得這支 AIA 特調的氣泡茶。



Siobhán 與在場支持者分享她在友邦嘉年華的回憶以及對明年的展望，鼓勵大家在忙碌生活中亦要抽空玩樂，照顧好自己的身心靈健康。

Siobhán 分享：「今日很高興近距離與大家見面。對我而言，友邦嘉年華不只是一個充滿歡樂的地方，更令我有機會與親友相處的每一刻。」

# AIA CARNIVAL

友邦嘉年華



我仍記得去年和朋友一起在友邦嘉年華的機動遊戲和攤位遊戲締造了很多難忘回憶。期待即將開幕的友邦嘉年華，再次去挑戰攤位遊戲贏走心儀的公仔。」



近 400 位社區夥伴出席活動，與友邦香港及澳門大使何詩蓓小姐 (Siobhán Haughey) 見面。參與社區夥伴包括：友邦獎學金的得獎大學生、「AIA 健康校園計劃」第一屆及第二屆的香港區冠軍：慈雲山聖文德天主教小學和英華小學、及 AIA 慈善合作團體等。前排右一為友邦香港及澳門首席執行官馮偉昌先生，前排左二為友邦香港及澳門首席客戶及市場策劃官黃靄敏女士。



「友邦嘉年華社區慶祝活動－何詩蓓見面會」活動現場氣氛熱烈。現場設有友邦嘉年華的焦點人物表演、氣球工作坊、免費供應爆谷及飲品，為 12 月 20 日正式開幕的友邦嘉年華打響頭炮。

# AIA CARNIVAL 友邦嘉年華



友邦香港及澳門大使何詩蓓小姐一貫親民作風，在台上與小粉絲簽名合照。

## 「友邦嘉年華 2024」

日期:	2024年12月20日(星期五)至2025年2月16日(星期日)
地點:	中環龍和道9號中環海濱活動空間
官方網址:	<a href="https://www.aiacarnival.com/">https://www.aiacarnival.com/</a>

傳媒查詢：

友邦香港  
徐卉小姐

dorothy-h.xu@aia.com